

Копия приветственного письма

Жители Арвады!

ВСТРЕЧАЙТЕ НОВЫЕ КОНТЕЙНЕРЫ ДЛЯ ПЕРЕРАБАТЫВАЕМОГО МУСОРА!

Наше сообщество выводит сбор мусора на новый уровень! Новая программа по сбору и переработке мусора для жителей города Арвада расширяет доступ к разделенному сбору мусора для домохозяйств. Если перерабатывать больше мусора, меньше отходов попадет на свалки. А с нашими контейнерами переработка мусора станет проще и удобнее. О вторичной переработке мусора вы можете узнать на сайте recycling.arvada.org.

В. Кто имеет право участвовать в городской программе утилизации перерабатываемого мусора с обочин?

О. В настоящее время право на получение услуг по утилизации перерабатываемого мусора с обочин имеют только жители, получающие предоставляемые городом услуги по вывозу твердых бытовых отходов.

В. Когда в моем районе собирают мусор с обочин и в какое время мне нужно выкатить контейнеры?

О. Перерабатываемый мусор собирается с обочин раз в две недели. В недели, когда осуществляется сбор перерабатываемого мусора, его собирают в тот же день, что и бытовые отходы. Поэтому выкатывайте контейнеры накануне вечером или не позднее 6 часов утра в день сбора мусора. Календарь сбора мусора представлен на сайте: waste.arvada.org.

В. Какие виды перерабатываемого мусора собирают с обочин?

О. Мы собираем с обочин:

- Пластиковые бутылки и контейнеры (в чистом виде, нужно обмыть водой)
- Алюминиевые банки (в чистом виде, нужно обмыть водой)
- Металлические / жестяные банки (в чистом виде, нужно ополоснуть водой)
- Газеты
- Картон (в сложенном виде)
- Макулатура, печатные рекламные материалы и т. д.
- Стекло (только прозрачное и коричневое; в чистом виде, нужно обмыть водой)

В. Есть ли специальные инструкции по размещению контейнеров для сбора?

О. Контейнеры с перерабатываемым мусором нужно оставлять в нескольких футах от контейнеров с бытовыми отходами и в пределах трех (3) футов от дороги.

В. Как правильно выкатывать контейнер в день сбора мусора?

О. Оставьте контейнер на обочине после 18:00 часов вечера накануне дня сбора мусора. Убедитесь, что у сотрудников коммунальных служб будет доступ к контейнеру. Не размещайте его за деревьями, почтовыми ящиками, фонарными столбами или припаркованными автомобилями.



To learn more:

visit recycle.arvada.org

or email wastehauling@arvada.org

or call **720-898-7575**.

В. Можно выкидывать шланги, шнуры, провода или одежду в контейнер для перерабатываемого мусора?

О. Нет. Эти предметы могут запутаться или обмотаться вокруг оборудования на предприятии по переработке мусора, что создаст угрозу безопасности для работников и вызовет остановку работы предприятия. Металлолом (например, цепи и металлические вешалки) можно отвезти в пункт переработки металлолома.

В. Можно ли выкидывать полиэтиленовые пакеты или пищевую пленку в контейнер для перерабатываемого мусора?

О. Нет. Полиэтиленовые пакеты и пищевая пленка могут привести к перебоям в работе оборудования на предприятиях по переработке мусора. Их принимают на дальнейшую переработку в местных розничных или продуктовых магазинах.

В. Где хранить контейнеры для перерабатываемого мусора и бытовых отходов?

О. Просим вас хранить контейнеры позади дома или рядом с ним, на заднем крыльце, под ним или в гараже. Не оставляйте их на тротуаре перед вашим домом или на обочине.

В. Мне доставили контейнер для перерабатываемого мусора и бытовых отходов, но он мне не нужен. Вы заберете его?

О. Нет. Жители должны хранить у себя полученные контейнеры для перерабатываемого мусора и бытовых отходов.

В. Что делать со старым мусорным баком?

О. Жители могут использовать мусорные баки для других бытовых целей или дополнительного хранения. Их можно утилизировать как крупногабаритный мусор [TBD - We do not know] по адресу [ADDRESS].

В. Нужно ли складывать перерабатываемый мусор в мусорные мешки?

О. Нет. Перерабатываемый мусор нужно размещать в контейнере без мешков. Не используйте полиэтиленовые пакеты. Бытовые отходы нужно хранить в мусорных мешках, а затем перемещать в контейнер для утилизации.

В. Что делать, если мой контейнер украли или повредили?

О. Каждый контейнер прикреплен к адресу дома, его можно отследить по RFID-метке. Если ваш контейнер потерян или украден, позвоните в Republic Services (Республиканскую службу) для установления местоположения вашего контейнера по телефону 720-898-7575. Кроме того, необходимо подать заявление в Отделение полиции города Арвады незамедлительно после акта вандализма или кражи.



We'll handle it from here.™

